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DLA OCHŁODY 
-  CHLUP DO WODY!

Najlepiej, oczywiście, zanurzyć się w toni jeziora lub przeskakiwać fale. Ale można rów­
nież cieszyć się kąpielą w wannie. Pod warunkiem, że jest ona dopasowana do wiel­
kości użytkownika. Przyjemność pryska, gdy musimy się w niej gimnastykować, zanu­
rzając po kolei poszczególne części ciała.

Oferta rynkowa dotycząca wanien 
może przyprawić o zawrót głowy. Różno­
rodne wielkości, kształty, kolory oraz do­
datkowe elementy wyposażenia wabią 
nas w każdym hipermarkecie budowla­
nym i w specjalistycznych sklepach. A do 
tego ta rozpiętość cenowa...

Zastanów się przed zakupem
Zanim zdecydujemy się na zakup, po­

winniśmy odpowiedzieć sobie na kilka 
pytań. Biorąc pod uwagę powierzchnię 
i ustawność naszej łazienki, musimy okre­
ślić, jaki kształt i wielkość powinna mieć 
nasza wanna. Tradycyjne wanny są pro­
stokątne i mają wymiary od 120 do 200 
cm długości i od 70 do 100 cm szerokości. 
Otwory -  odpływowy i przelewowy -  
umieszczone są zwykle na ich krótszym 
boku, chociaż bywają i inne rozwiązania. 
Dużą popularnością cieszą się trójkątne 
wanny narożne. Są produkowane w wy­
miarach od 130 do 157 cm (symetryczne) 
lub od 150 do 175 cm (bok dłuższy); od 
75 do 110 cm (bok krótszy) wanny asy­
metryczne. Gdy mamy do dyspozycji 
większe pomieszczenie, możemy pokusić 
się o urządzenie pokoju kąpielowego. 
W tym przypadku ciekawie prezentują się 
centralnie usytuowane nowoczesne wan­
ny, w kształcie elipsy lub wanny w stylu 
retro.

Materiał rzecz ważna
Wanny żeliwne, pokryte emalią oraz 

stalowe praktycznie odeszły w przeszłość. 
Obecnie powszechnie stosowane są wan­
ny akrylowe. Przesądziła o tym ich wyso­
ka jakość, wytrzymałość, odporność na 
zarysowania trwałość kolom, a przy tym

lekkość. Bez problemu można w nich wy­
konać otwory na baterię i odpływ, a także 
na instalację do hydromasażu. Za dodat­
kową opłatą możemy mieć wannę wypo­
sażoną w zagłówek, uchwyty czy też wnę­
ki na szampon i mydło.

Montujemy wannę
W przypadku akrylowych wanien na­

rożnych i wielokątnych w komplecie 
znajduje się stelaż -  nóżki do jej usta­
wienia -  oraz obudowa w kolorze wan­
ny, za którą trzeba, niestety, dodatkowo 
zapłacić. Wanny prostokątne sprzeda­
wane są zwykle bez obudowy. Tak 
więc kupując wannę powinniśmy 
wiedzieć, jak chcemy zaaranżować 
naszą łazienkę. Czy decydujemy się 
na obudowę z gotowych plastiko­
wych paneli, czy obłożymy ją  
płytkami ceramicznymi.

Tak czy owak, pierwszym 
krokiem przy montażu wanny 
jest jej wypoziomowanie, pod­
łączenie instalacji wodno-kan­
alizacyjnej oraz sprawdzenie 
szczelności. Rozstawienie nó­
żek i umocowanie na nich 
wanny z osłoną z tworzywa 
sztucznego nie jest wielkim 
problemem i można to zrobić samemu. 
Jeżeli natomiast chcemy obudować wan­
nę płytkami ceramicznymi, warto pracę tę 
zlecić fachowcom.

Na podmurówce
Jest kilka sposobów na obudowę wan­

ny. Możemy wymurować ją  z cegieł lub 
bloczków z betonu komórkowego. Pracę 
rozpoczynamy od wyznaczenia obrysu

wanny na podłodze. W  zależności od na­
szego pomysłu obudowa może licować 
się z górną krawędzią wanny bądź two­
rzyć niedużą półkę. W  każdej obudowie 

warto przewidzieć

więc nie wyróżniają się.
Konstrukcję ceglaną obudowy muru­

jemy, używając zaprawy murarskiej Atlas, 
a bloczki z gazobetonu za pomocą cienko­
warstwowej zaprawy klejącej Atlas KB- 
15. Aby zmniejszyć nasiąkliwość gazobe­
tonu przed położeniem płytek, należy za­
gruntować go emulsją Atlas Uni-Grunt. 
Pamiętajmy jednak, że podłoże musi być 
suche, oczyszczone z kurzu i brudu. Na 
tak przygotowane podłoże możemy, uży­
wając zaprawy klejowej Atlas Plus (zapra­

wy klejowej o zwiększonej 
elastycz-

dwie rzeczy:
wnękę na stopy, tak, aby łatwiej 
było np. pochylić się nad wanną oraz tzw. 
rewizję, stanowią^ łatwy dostęp do insta­
lacji wodno-kanalizacyjnej w przypadku 
jej awarii. W obudowie robi się otwór 
i montuje się, na metalowej ramce, 
drzwiczki na magnes. Są one pokryte tym 
samym materiałem, co cała obudowa,

ności i przyczepności), 
przykleić płytki.

Na stelażu
Coraz częściej obudowę wanny wyko­

nuje się z wodoodpornych płyt gipsowo-

-kartonowych. Mocowane są one na stela­
żu z lekkich profili stalowych. Po zagrun­
towaniu podłoża preparatem Atlas Uni- 
-Gnmt warto zabezpieczyć je dodatkowo 
przed wilgocią elastyczną folią Atlas Wo- 
der E. Jest to produkt w postaci gotowej 
do bezpośredniego użycia. Płytki mocuje­
my także na klej Atlas Plus. Jeżeli zamiast 
płyt g-k użyjemy płyty wiórowej OSB, 
warto przeszlifować ją  i pokryć podkłado­
wą masą tynkarską A tlas Cerplast. Środek 
ten zwiększy przyczepność do podłoża 
następnych warstw.

Innym materiałem stosowanym do 
obudowy wanny są płyty z polisty­

renu ekstrudowanego, 
czyli twardego styro­

pianu. Tutaj stelaż nie 
jest potrzebny, wanna 
natomiast musi być do­

brze wypoziomowana 
i obudowana płytami do­
ciętymi na wymiar. Spe­

cjalne łączenia i taśmy na 
narożnikach gwarantująsta- 

bilność całej konstrukcji. 
Tak jak w poprzednich przy­

padkach, płytki przykleić 
można za pomocą zaprawy 
klejowej Atlas Plus.

Delfin na fudze
Teraz wystarczy już wypeł­

nić spoiny zaprawą do fugowania 
Atlas, dostępną w czterdziestu ko­
lorach, i po dwóch trzech dniach 

wszystko jest już gotowe. Aby 
ograniczyć nasiąkliwość fugi 
i zwiększyć jej odporność na zabru­
dzenia, warto po około dwóch tygo­
dniach pokryć ją  środkiem ochron­
nym Atlas Delfin. Jeszcze uszczelnie­

nie silikonem styku wanny z płytkami 
i możemy, dla ochłody, zrobić chlup do 
wanny wody.

(a tla s )

• WYPOSAŻENIE ŁAZIENEK •
• GRZEJNIKI PŁYTOW

■ O l

Z HYDROMASAŻEM • KABINY PRYSZNICOWE • RURY I  KSZTAŁTKI MIEDZIANE I  PLASTIKOWE •
WĘGLOWE, GAZOWE I OLEJOWE •

KROTOSZYN, ul. Kiemczak;

SANITARNA • GRZEW CZA • GAZOW A

BM B EM R fl 26 kwietnia 2005

mailto:reklama@rzeczkrotoszynska.pl


II Rzecz Budowlana

63-700 K rotoszyn, ul. Zac isze  2 
tel. 722 65 55  

63-200 Jarocin , ul. św. Ducha 120

farby-lakiery
materiały budowlane

raszamy do nowo otwartego 
iinktu: ul. Zdunowska 217 

tel. 722 71 28

czvnne 800-1700 I

( T \ t u r i o n  R l P O R T f t

Gips, karton i glazura
Nierówne ściany w łazience i kuchni zamierzam wykończyć płytami gipsowo-kartonowymi, a miejsca 
narażone na zachlapanie płytkami ceramicznymi. Jaki rodzaj płyt zastosować i jak przykleić kafelki?

Do wykonania tzw. suchego tynku naj­
częściej stosuje się któryś z czterech rodza­
jów płyt gipsowo-kartonowych:
• Płyty standardowe (z oznaczeniem 

GKB) ogólnego przeznaczenia, o gru­
bości 9,5 lub 12,5 mm. Do stosowania 
w pomieszczeniach o wilgotności 
względnej powietrza mniejszej niż 
70%. Nadają się do wykonywania lu­
ków o promieniu minimum 60 cm.

• Płyty impregnowane (GKBI), otrzy­
mywane w wyniku dodatkowej hydro- 
fobizacji gipsu (zmniejszenia jego 
chłonności). Do stosowania w po­
mieszczeniach o okresowo zwiększo­
nej, ale nie przekraczającej 85% wilgot­
ności powietrza (np. w kuchniach i ła­
zienkach), pod warunkiem pokiycia ca­
łej powierzchni materiałem odpornym 
na wilgoć. Standardowa grubość płyty: 
12,5 mm.

• Płyty ogniochronne (GKF) o podwyż­
szonej odporności na działanie ognia 
dzięki dodatkowi włókna szklanego.

• Płyty ogniochronne impregnowane 
(GKFI). Nadają się do wykonywania 
ognioodpornych osłon elementów no­
śnych budynku w pomieszczeniach 
o okresowo zwiększonej wilgotności 
powietrza. Do stosowania np. podczas 
wykańczania łazienek na poddaszach.

Należy pamiętać, że w  pomieszczeniach 
o stałej podwyższonej wilgotności nie sto­

suje się płyt gipsowo-kartonowych.

Co wybrać
W kuchniach i łazienkach w grę wcho­

dzą wyłącznie płyty impregnowane. Po­
krywającym je materiałem odpornym na 
wilgoć może być -  w miejscach podatnych 
na zachlapanie -  glazura, przyklejona kle­
jem wodoodpornym, z wykończeniem 
spoin wodoodpornym materiałem. Resztę 
ściany malujemy farbą odporną na wilgoć 
(hydrofobową). Wymagana jest dobra 
wentylacja

Kleje -  tylko elastyczne
Bez względu najakość i rodzaj zastoso­

wanych płyt gipsowo-kartonowych, nigdy 
nie będą one podłożem tak stabilnym, jak 
mury czy tynki, dlatego do ich wykańcza­
nia należy stosować materiały o zwiększo­
nej elastyczności.

Wilgoć nie przejdzie
Przede wszystkim jednak pamiętać 

trzeba, że płyty gipsowo-kartonowe, nawet 
impregnowane, nie mogą być narażone na 
długotrwałe lub trwałe zawilgocenie. Może 
je to osłabić i wypaczyć. Dlatego w miej­
scach o podwyższonej wilgotności, jeszcze 
przed ułożeniem płytek ceramicznych, wy­
konajmy dodatkowe zabezpieczenie przy 
pomocy odpowiednich zapraw i materia­
łów uszczelniających.

Na początek uszczelniamy narożniki, 
miejsca połączeń ścian z podłogą miejsca 
połączeń poszczególnych płyt oraz połą­
czeń płyt ze ścianami wykonanymi z in­
nych materiałów. W tych miejscach nano­
simy masę Woder E, następnie wklejamy 
naroża i taśmy uszczelniające. Zabezpie­
czamy też rury odpływowe i doprowadza­
jące ciepłąi zimną wodę. Emulsję Woder E  
nanosimy na ściany i posadzkę dwukrotnie. 
Raz technikąmalarską-przy użyciu pędz­
la lub walką drugi raz, gdy już całkowicie 
wyschnie warstwa pierwsza (po mniej wię­
cej 3 godz.) -  pacą stalową. Grubość całej 
powłoki powinna wynosić ok. 2 mm.

I wreszcie glazura
W dwą trzy dni po wykonaniu izolacji 

rozpoczynamy układanie płytek ceramicz­
nych. Na ścianach z płyt gipsowo-karton­
owych glazurę przyklejamy elastyczną za­
prawą taką jak Atlas Plus lub Alias Bis.

Dwa dni później wypełniamy szczeliny 
pomiędzy płytkami wąską zaprawą do fu­
gowania (spoina od 2 do 6 mm) w 40 ko­
lorach lub szeroką (spoina od 4 do 16 mm) 
w 7 kolorach. Narożniki wypełniamy ma­
teriałem trwale elastycznym, takim jak sili­
kon Silton S. Do estetycznego wykończe­
nia krawędzi można zastosować kolorowe 
listwy narożnikowe, tzw. flizówki z alumi­
nium lub PVC.

Andrzej Bogusz GRUPA ATLAS

Planujesz zakup OKIEN?
Sprawdź, ja k  można obniżyć niemałe rachunki za ogrzewanie.

Dobre okna powinny charak­
teryzować się jak najniższym 
współczynnikiem przenikania 
ciepła U. Prawdą jest, że im niż­
szy współczynnik, tym lepsze są 
właściwości termoizolacyjne 
okien. Takie okna lepiej chronią 
nasze mieszkanie przed utratą 
ciepła, a co za tym idzie, obniża­
ją nam koszty ogrzewania na­
wet do około 1000 zł w skali ro­
ku.*

Ilość komór w profilach 
okiennych ma również wpływ na 
przenikanie ciepła. Najpopular­
niejsze na rynku okna z PVC wy­
konane są z profilu 3-komoro- 
wego.

Współczynnik przenikania 
ciepła U ramy okiennej dla tego 
typu profili wynosi 1 ,6  W /m 2K. 
Jak widać, takie okna, przy ro­
snących cenach energii ciepl­
nej, nie są gwarancją niskich 
kosztów ogrzewania. Dlatego, 
aby poprawić parametry cieplne 
okien, producenci profili PVC za­

częli produkować systemy 
o większej ilości komór niż 3. 
Dodanie czwartej i piątej komo­
ry przyniosło wyraźną poprawę 
izolacyjności. Przenikalność 
cieplna dla ramy okna LORD 
z PVC (szerokość profilu 60  
mm) wynosi 1 ,3 5  W /m 2K. Po­
prawa tego współczynnika 
w stosunku do profili 3-komoro- 
wych wynosi około 20%, co 
skutkuje niższymi rachunkami 
za ogrzewanie.

Doświadczenie firmy BU- 
DVAR Centrum pokazało, że 
dodawanie dalszych komór, czy­
li szóstej, siódmej i kolejnych 
można uznać za bezcelowe, po­
nieważ poprawa wartości U uzy­
skana w taki właśnie sposób 
jest minimalna. Oszczędności 
w rachunkach za ogrzewanie, 
które będą wynikały z powyższe­
go, nie będą zauważalne przy 
dużo wyższych kosztach zaku­
pu okien.

Firma BUDVAR Centrum od

lat jest w czołówce firm okien­
nych, które mogą się poszczycić 
nową technologią w produkcji 
okien. Udoskonalając nasze 
produkty dążymy do tego, aby 
były one dla Państwa gwarancją 
komfortu na długie lata. Dlate­
go właśnie BUDVAR Centrum, 
jako pierwsza w Polsce firma 
okienna, wprowadził w standar­
dzie OKNA ze zgrzewanym  
słupkiem, a nie wkręcanym. 
Dało to w efekcie możliwość 
uniknięcia przedzierania się wo­
dy deszczowej do wnętrza profi­
lu, a woda ta może spowodo­
wać korodowanie stali w jej 
wnętrzu.

Wybór okien to decyzja na 
wiele lat, a dla niektórych z nas 
nawet na całe życie. Pamiętaj­
my zatem, że dobra inwestycja 
w okna z PVC to taka, w której 
zaoszczędzimy na kosztach 
ogrzewania.

*  badania własne BUDVAR Centrum SA

Zapraszamy do skorzystania z oferty firmy BUDVAR Centrum i odwiedzenia jej biur handlowych. 
Krotoszyn, pl. Wolności IB , tel. (062) 722 76 45  

Krotoszyn, ul. Mickiewicza 18, tel. (062) 722 71 21  
Krotoszyn, ul. Ostrowska 195, tel. (062) 722 86  50

SALON FIRMOWY
K R O T O S ZY N , ul. A g resto w a 3 
Tel. 062  725 38 32, 722 88  01 

www.stolrus.com .pl

MEBLE KUCHENNE 
NA ZAMÓWIENIE

POMIAR, PROJEKT, 
FACHOWE DORADZTWO, 

MONTAŻ MEBLI I SPRZĘTU AGD.

MEBLE z  DREWNA LITEGO: 
DĄB, OLCHA, KLON

WYPOCZYNKI 
ZE SKÓRY
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OFERUJE W SPRZEDAŻY

Bogaty wybór 
płytek ceramicznych
Dystrybutor ceramiki TUBĄDZIN

Krotoszyn, ul. Zdunowska 195.Je.li;
M ilicz, ul. W rocławska 9 ,*te ll

r m i

SALON PŁYTEK

CIEPŁA PODŁOGA
Ogrzewanie podłogowe ma u nas coraz więcej zwolenników. Któż bowiem nie lubi chodzić boso po pod­
łodze bez obawy przeziębienia się? Zaletą tego systemu jest równomierne rozkładanie się ciepła na 
całej powierzchni podłogi oraz szybki rozruch instalacji grzewczej.

Konstrukcja popularnej podłogi grzew­
czej jest dokładnie taka sama, jak konstruk­
cja tzw. jastiychu pływającego, wzbogaco­
nego jedynie o elementy grzejne. Najczę­
ściej spotykanym sposobem montażu insta­
lacji grzewczej jest umieszczenie jej w war­
stwie podkładu podłogowego (jastrychu). 
Jastrych natomiast położony jest na spręży­
stej izolacji termicznej (styropianie) i od­
dzielony warstwą folii ochronnej, któ­
ra ma zabezpieczyć wrażliwy mate­
riał izolacji od szkodliwego działania 
wody technologicznej i zaprawy.

Elektryczne lub wodne
Ogrzewanie podłogowe instalu­

je się nie tylko w pomieszczeniach 
mieszkalnych, można je z powo­
dzeniem wykorzystać także w ga­
rażach i na podjazdach. Dla każde­
go z tych miejsc nadaje się zarów­
no ogrzewanie elektryczne, jak 
i wodne, zapewniając podobny 
efekt Różnica leży w ich budo­
wie i kosztach eksploatacji. 
Ogrzewanie wodne jest droższe 
od elektrycznego w montażu, 
lecz tańsze w  eksploatacji.

po ok. 1 cm grubości, stopniowo wypełnia­
jąc nią całe pomieszczenie. Wylewkę wy­
konujemy tak, aby lekko przykryła rurki 
grzejne. Wylewanie należy prowadzić bar­
dzo ostrożnie, aby nie naruszyć i nie uszko­
dzić elementów instalacji. Po wylaniu całe­
go pomieszczenia zaprawę musimy odpo­
wietrzyć i ujednorodnić. Aby nie uszkodzić 
przewodów grzejnych, zaleca się to wyko­

nać z użyciem szczoty

Pływający podkład
Do wytworzenia pływającego pod­

kładu podłogowego najczęściej wykorzy­
stuje się podkłady wykonane z mas samo- 
poziomujących. Idealnie nadają się do tego 
samopoziomujące jastrychy anhydrytowe 
S A M  2 0 0  i S A M  1 5 0 . Zaprawy te charak­
teryzują się dużą zdolnościąpenetracji, dla­
tego idealnie otaczają ruda grzejne, nie po­
wodując żadnych strat cieplnych.

Warstwa na warstwę
Wylewkę wykonuje się w dwóch war­

stwach, z któiych pierwsza sięga do wyso­
kości rurek grzejnych, a druga jest wykony­
wana po związaniu warstwy pierwszej -  do 
wysokości min. 25 mm nad rurki. Płynną 
zaprawę powinno się wylewać warstwami

Warstwę w lew ki wykom

z długim, twardym włosiem, pro­
wadząc ją  mchem wstrząsowym wzdłuż 
i w  poprzek pomieszczenia

Po wstępnym związaniu pierwszej 
warstwy (po ok. 24 godzinach), gdy można 
już na nią swobodnie wchodzić, ustawiamy 
w polu wylewania repery i ustalamy pro­
jektowaną, ostateczną wysokość podkładu 
gizejnego. Drugą warstwę zaprawy S A M  
150 lub200wylewamy w podobny sposób 
jak pierwszą, aż do osiągnięcia zamierzonej 
grubości podkładu gdy wszystkie trzpienie 
reperów lekko stykają się z powierzchnią 
wylewki. Zaprawę wylewamy przy po- 
wietzchni podłoża, zapobiegając w ten spo­
sób jej zbytniemu napowietrzenia

Na klej -  zatapiamy i przyklejamy
Jeżeli producent dopuszcza taką możli­

wość, matę grzejną możemy zatopić rów­
nież w kleju do płytek. Świetnie nadaje się 
do tego celu zaprawa klejąca do płytek pod­
łogowych CalN. Jest to specjalistyczna za­
prawa, która dzięki możliwości regulowa­
nia jej konsystencji roboczej (od upłynnio­
nej do plastycznej) oraz szerokiemu zakre­
sowi grubości warstwy klejącej umożliwia 

wykonanie warstwy sklejenia 
od 4 do 20 mm.

Zastosowanie ogrzewa­
nia podłogowego ogranicza 
rodzaj materiałów, którymi 
możemy wykończyć podło­
gę. Najlepiej nadająsiędo te­
go celu terakota, gres i mar­
mur. Do przyklejania terako­
ty zastosować możemy Atlas 
Plus lub wspomnianąjuż za­
prawę Cal N, której właściwo­
ści sprawiają że ułatwia ona 
poziomowanie wykładziny. 
Do klejenia płytek kamien­
nych, np. z marmuru, przezna­
czona jest natomiast zaprawa 
Atlas Kam, a do płytek greso- 
wych Zaprawa do Gresu Atlas. 
Każdy z tych klejów cechuje 
zwiększona elastyczność i przy­
czepność.

Prace okładzinowe, w zależności od 
warunków dojrzewania, wilgotności, ro­
dzaju i przepuszczalności okładziny, moż­
na rozpocząć, licząc średnio 7 dni na każ­
dy 1 cm grubości warstwy masy samopo- 
ziomującej. Układając płytki, należy pa­
miętać, że podkład z ogrzewaniem podło­
gowym ulega znacznym odkształceniom 
termicznym i w związku z tym połączenie 
podłogi ze ścianami musi być elastyczne. 
W tym celu przydatny jest kolorowy sili­
kon Atlas Silton S. Przestrzenie między 
płytkami wypełnia się zaprawą do fugowa­
n ia

Agnieszka Brzezinka GRUPA ATLAS

63-760 Zduny, ul. Masłowskiego 2 
tel./fax 062 721 57 80
Zapraszamy
pn. - pt. 800-1800, sob. 800-1400

OF€RUJ€MV:
*  f a r b y  u j  p e ł n y m  a s o r t y m e n c i e  

«  m a t e r i a ł y  b u d o w l a n e  

m a t e r i a ł y  i z o l a c y j n e

«  d r z w i  z e w n ę t r z n e

*  p a s z e  i k o n c e n t r a t y

Ś N IE Ż K A

P O U F A B B  DĘBICA

O ^ P O U F A R B * .Nj^KlylCieSZYN-WIlOClAW *1^

C f m  w e b e r
^ J  terranova jg

materiały budowlane, 
farby, lakiery,

• stal i wyroby hutnicze,
• systemy dociepleń,
• pokrycia dachowe

(p ap y  b itum iczne - Izo lacja  
Jarocin, Icopal, M o gat).

W ZAKRESIE TECHNICZNYM

wykonawstwo robót 
ogólnobudowlanych, 
przygotowywanie ofert oraz 
dokumentacji przetargowej, 
udział w przetargach.

KERAfCOU
■ UWaMIOR BUlkDINO TBCNNOLDIY

KOELNER
Henkel;

B A U T E C H N IK

POLECAMY SWOJE USŁUGI

• ewidencja rozliczeń 
finansowych 
(prowadzenie ksiąg),

' pełna obsługa ZUS,
' płatność zobowiązań us i zus 

osób obsługiwanych.

Przedsiębiorstwo Wielobranżowe 
W o j c i e c h  C Z A J K A

rA Krotoszyn, ul. Magazynowa 2
%  (były Bumat)

^  tel./fax 725 29 63

IBBgSlillBBI
BUDOW LA
Cegła pełna 
0.74 zł/brutto 
Cegła klinkierowa 
od

Dachówka
w dobrej 

cenie
'C , n Wkręty do drewna
I . IU  zł/brutto j kołki rozporowe

w supercenach

^ e S a ^ inVC do O # * * * 1

PS&&S KORAMIC Roben OSAIONquick-mix

VELUX B O G E N ^ > f '
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SPRZEDAM MEBLE Z RZEŹBIONYMI ELEMENTAMI:
8 KRZESEŁ, KOMODA, WITRYNA ORAZ STÓŁ. 

CENA 11.000 zł (DO NEGOCJACJI) -TEL. 0 509 245 108

SPRZEDAM NOW Ą BRYCZKĘ PRZYSTOSOWANĄ 
DO ZAPRZĘGU 1 LUB 2 KONI 

CENA: 8.000 ZŁ (DO NEGOCJACJI) TEL. 0 509 245 108

aluplast

Krotoszyn, ul. Kobylińska 65 (obokfirmy Gabi-Plast), zapraszamy 800-20°° 
m m  Tel. 725 22 25, 0603 607 924 ■ ■ ■E ka-plasT

oknaEMD
MONTAŻ, POMIAR, WYCENA GRATIS! MOŻLIWOŚĆ NEGOCJACJI CEN.

r  , j K \  V

Krotoszyn, ul. Koźmińska 28 
tel. 722 90 0 8 , 0  604 539 819 

od wtorku do soboty 1200 - 2300 
niedziele i święta 1600 - 2300

—

Realizujemy 
zamówienia 

z DOWOZEM 
na terenie miasta 

G R A T I S
W łaścicielka lokalu 
Emilia Chromińska

serdecznie zaprasza  
smakoszy pizzy !!!

Bar
KARDECZKA
Krotoszyn, ul. Zdunowska 
(róg Spichrzowej) 
tel. 0503 092 605

Głodny? Spragniony?

Po prostu wpadnij!

Nowy kredyt konsolidacyjny, 
także bez h ipotek i, również dla ro lników  

-  atrakcyjne oprocentowanie

Nowy kredyt gotówkowy
od 500 zt dochodu, max. do 60 OOO zt 
Bez poręczycieli i opłat wstępnych!
Krotoszyn, Mały Rynek 13. Tel. 722 58 32, kom. 0505 133 427

K a s y  f r i k a l
Przykład: internetradic

Dobry zestaw 2.500 zł 
pierwsza wpłata 0 zł

K r o t o s z y n  u l .  Z d u n o w i

A . i  j 7 i i *, I 11 J E IR Y
T^łko U nas|M wóIziW

r

e raty

P o ż y c z k i  

w  4 8  g o d z i n  

T e l .  0 6 1

GROS KAPITA

g o t ó w k o w e

w  d o m u  k l i e n t a  o d  3 0 0  z ł  d o  5  0 0 0  z ł  

2 8  2 1  1 0 5  ( d o  1 8 0#) ;  5 0 9  4 2 6  4 2 0

Ł sp. z o.o., ul. Powstańców Wlkp. 3,63-130 Książ WIkp.

-CHCESZ DOROBIĆ - ZADZW OŃ-

S K U P , SP R Z E D A Ż

i n o m *
A R T . NO W YCH  I UŻYW ANYCH
W sprzedaży:
- duży wybór rowerów,
-  sp rzę t RTV

(te lew izo ry, w ieże , o d tw a rza cze  C D ),
i - atlas do ćwiczeń,
| - części samochodowe 

- H o n d a , Ford, V W  G olf.

Krotoszyn, ul. O strow ska 9 3 a  
(n a p rze c iw  stacji b e n z y n o w e j) 

te l. 722 65 7 9 ,0 6 0 1  3 1 7  195

M ontaż i serw is sam ochodov/ych instalacji gazow ych

Krotoszyn, ul. Ogrodow skiego 30 
teUfax Ó62 725 28 47, kom. 0604 812 106

KACZM AREK Stacja Kontroli Pojazdów Auto-Części
C zynn e  p o n . -  pt. 8 .00 - 18.00, Zduny, ul. Ł a cn o w a  48, tel. 721 50 63. kom . 0602 831 703

Tłumiki i haki samochodowe - sprzedaż i montaż
PROM OCJA PROM OCJA PROM OCJA PROMOCJA T M O N R O t r

Am ortyzatory  F ia t D ucato  94 przód -  250 z ł z montażem " 
Am ortyzatory  VW G o lf II, III ty ł-  112 zł z montażem «
K upon up ow ażn ia  do BEZPŁA TN EJ  

ko n tro li zb ie ż n o śc i, am ortyzatorów  
i u s ta w ie n ia  ś w ia te ł

Nieustający konkurs Rzeczy

Darmowe tankowanie
W łaściciela tego pojazdu zaprasza­

my w piątek do redakcji. Jeśli pokaże 
egzemplarz tej gazety, odbierze kupon 
na bezpłatne tankowanie o wartości 50 
zł. Przypominamy, że nasz grasujący 
po powiecie fotoreporter szuka w y­
łącznie samochodów z naklejkami 
R zeczy umiejscowionymi na tylnej 
szybie.

(re d .)

KOMPUTERY
NAJTAŃSZE W MIEŚCIE
■ / m m i o m m m  r  y

- DftUKAWOC I KASY FISKALNE L  J F
■ ssatoumm
- ZESTAWY domNET
• TELEFONU BEZPRZEWODOWA GRK

ul. Zdunowska 16, (w pasażu)
P W P E U B R  Krotezyn ^  _
= = = = =  tel. / f  ax 0-62 722 76 25

^ D Ł Ó W
\ ^ » a u u z a a

P R A G N I E  P A Ń S T W A  P O I N F O R M O W A Ć  
O  U R U C H O M I E N I U  N O W E G O  K U R S U

WROCŁAW -  POZNAŃ -  WROCŁAW
S k r ó c o n y  r o z k ł a d  j a z d y

godz. odjazdu kierunek

i

godz. odjazdu

10.35

1

W R O C Ł A W 22 .05
11.30 T R Z E B N IC A 21.10
12.15 M IL IC Z 20 .30
12.32 C IE S Z K Ó W 20.13
12.37 Z D U N Y 20 .08
12.45 K R O T O S Z Y N  M Z K  ul. F a b ryczn a 20.00
13.03 K O Ź M IN 19.17
13.30 JA R O C IN  M Z K  ul. M o n iu s zk i 18.55
14.15 Ś R O D A  W L K P
14.30 K Ó R N IK 17.47
15.00 P O Z N A Ń 17.15

m -  NIE KURSUJE 24 i 31 XII
U -  NIE KURSUJE 25 XII, NOWY ROK i I DZIEŃ WIELKANOCY  
B -  KURSUJE CODZIENNIE OPRÓCZ SOBÓT 
(planowany do uruchomienia również w soboty)

Z N A M I  B E Z P I E C Z N I E  I N A  C Z A S
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